Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Костромской области 
от 02 мая 2024 года

	02 мая 2024 года состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований                           к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Костромской области                                   (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. Оглашение решения управляющего Отделением СФР по Костромской области в отношении  работников, рассмотренных на предыдущем заседании Комиссии                        от 21.11.2023 г. Вопрос рассматривался в соответствии  с  п. 38. «Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и  социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 г.  № 1457 (далее – Положение).

2. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривался в соответствии  с  п. 33. Положения.

3. Рассмотрение заявления работника о  невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.	
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 13 б) абзац второй Положения.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:  
[bookmark: _GoBack]1. По первому вопросу секретарь Комиссии огласила решение управляющего Отделением СФР по Костромской области в отношении работников, рассмотренных                            на предыдущем заседании Комиссии от 21.11.2023 г.

	2. По второму вопросу повестки дня заседания Комиссии выступила председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
         	
3. По третьему вопросу единогласно были приняты следующие решения:
Признать, что в соответствии с пунктом 26 а) Положения причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2023 год является объективной и уважительной.
С целью дальнейшего соблюдения работником обязанностей по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                                    за супруга, членам Комиссии взять на контроль вопрос об урегулировании работником  сложившейся ситуации до 31.12.2024 г., предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции.
